

我县启动县级医院综合改革

药品进价多少卖多少

本报讯(记者 郑胤)6月8日,我县正式启动县级医院综合改革,所有药品(中药饮片除外)实行零差价销售,即进价多少卖多少。与此同时,诊疗费、手术费、治疗费、护理费、床位费等医疗服务项目的价格有所提高。

长期以来,由于医疗卫生事业经费投入不足,国家允许医院在销售药品时,在招标价的基础上加成15%,用来弥补医院正常运行费用,因此形成“以药养医”格局,老百姓医疗负担居高不下。

去年9月,浙江省政府将我县列入29个县级公立医院改革试点县之一,实行药品零差价销售是改革的一项重点。医院由此减少的收入,按照“总量控制,结构调整”的原则,通过调整医疗服务价格、改变医疗保险支付方式、增加政府财政投

入、医院挖潜节支增效等途径弥补。

其中,医疗服务价格方面的调整主要包括:增设一般诊疗费(含挂号费、药事服务费、诊查费三项),其中门诊诊疗费由2.5元/次调整为10元/次,由医保报销7元,住院诊疗费由3元/次调整为15元/次;等级护理费由7元/日调整为20元/日,特级及其他护理费在现行标准基础上提高50%;床位费按照现行3人间标准35元/日调整为40元/日;治疗费在现行标准基础上提高30%,包括肌肉注射、静脉注射、皮试、氧气、留置导尿、换药、推拿等;手术费在现行标准基础上提高30%。市民关心的检验费、医疗仪器检查费等没有调整。

改革实施以后,老百姓得到了多少实惠?在县人民医院,市民林富昌告诉记者,

他因耳痛到医院看病,共花了76元,其中药价57.11元,比原来下浮了不少。今年81岁的罗士龙因心脏病住进医院,记者帮他算了一笔账,老人药费若以每天300元计算,可比以前减少45元,而床位费、等级护理费、住院诊查费三项支出增加30元,总体略有下降。

据县人民医院医生介绍,根据其他地区的试点医院运营经验来看,平日主要以用药为主,检查治疗相对较少的慢性病患者,治疗成本会明显下降,而外科病人基本持平。

那么,医院会不会过度检查,从而增加收入?县卫生局副局长陈华华表示,政府部门将通过设定医保上限加以控制,并对医院实施综合性考评,加大医疗监管力度。

中考明日开考

本报讯(记者 任平)高考刚结束,中考即将跟着“响铃”。记者从县招生办获悉,我县2012年中考将于6月13日启幕,全县3505名初三学生参加考试。

此次中考为期3天,时间为6月13日至15日,全县共设10个考点。为圆满完成今年中考工作,县教育局将派出20名巡视员,确保每个考点有两人进行专项监

督。此前,该局曾专门召开中考考点会议、巡视员会议、考务人员上岗培训会,就中考的组织管理、考风考纪等事项作重点部署。

据悉,今年中考违规违纪处理办法较往年更严格,对考试违规、作弊的处理等同高考。同时,我县也将继续执行省市有关招生政策,严格控制高中生源外流,保证高中阶段教育良性发展。

高考成绩23日以后公布 考生可点击三门新闻网查询

本报讯(记者 任平)2012年高考帷幕刚落下,记者从县教育部门获悉,高考成绩可于23日以后开始查询。

从2007年开始,三门新闻网(www.smnews.com)就联合浙江在线提供网上免费高考查分服务。今年高考成绩揭晓后,三门新闻网

将在第一时间开通查询通道。届时,参加今年高考的考生只需登录三门新闻网,然后点击主页的悬浮图标进入,再根据页面上的查分流程进行操作即可。

另悉,高考志愿填报结束后,各批次的录取情况以及补报志愿信息也可通过三门新闻网查询。

高考人数连年下降为哪般 教育部门分析,人口出生率低、 不理性择校是主因

□本报记者 任平

2009年,2849人;2010年,2649人;2011年,2274人;2012年,2151人。这是我县近几年报名参加高考的人数,呈现出明显的下降趋势。

“高考人数一年比一年少已是不争事实,但从浙江省来看,今年还是有增加的。”县教育局副局长、三门中学校长胡余相表示,高考人数连年下降是由多方面原因造成的,其中人口出生率低、不理性择校是主因。

胡余相分析说,上世纪90年代初期,我县更加严格执行计划生育政策,人口出生率不断降低,造成生源基数少,这是高考报名人数减少的重要原因。其次,初中、小学毕业生不理性择校,也使我校高中生源呈下降态势。再加上这几年亭旁、横渡、高枧等地农民外出种田、经商的人数不断上升,有的还举家搬迁宁波等地,其子女一般不再回原籍参加高考。

那么随着外来人口不断涌入我县,高考生源是否会相应增加呢?“到目前为止,还不允许跨省参加高考。比如,县内学生到宁波就读的,可以在宁波参加高考,但在我县就读的湖南、河北等外省籍民工子女,读到初二就要转回户籍所在地参加高考。”县招生办主任张业兵解释说,因此这批外来务工人员子女不能影响我县高考人数。

同时,随着中职教育就业形势越来越好,职校分流也成为高考报名人数下降的一个原因。

照此分析推测,我县今后的高考生会越来越少?

对此,胡余相给出了否定答案:“从去年开始,我县有意识地更加严格执行择校纪律,控制初中毕业生择校风,因此2014年的高考人数将有所上升。同时,随着人口出生率的阶段性增长,今年小学一年级的报名人数从以往的二三千人陡增到五六千人,那么10年后的高考人数将必然增长。”



给小朋友讲讲 安全知识

6月6日上午,县公安局督察大队会同沙柳派出所,为沙柳中心幼儿园小朋友讲解交通规则、防溺水和火灾逃生等安全防范知识,受到老师和学生的好评。图为民警正在讲解交通规则。

本报记者 包美芬
特约记者 林利军 摄

□本报记者 陈玲玲

每天清晨,县城珠游溪畔总会出现一位头发花白的老人,唱着各式各样的歌曲。老人名叫林再兴,今年86岁,家住县城文化路。每天一大早,他都会步行四五公里来到溪边练嗓子,已经坚持五年之久。

日前,记者特意来到珠游溪畔,在溪边的一个凉亭里碰到林大爷。老人正在演唱

86岁“潮老汉”爱飙歌 梦想走上央视《星光大道》

《没有共产党就没有新中国》这首歌曲。

老人口齿伶俐,精神饱满,步伐虽然不快但非常稳健。他告诉记者,自己年轻时就非常喜欢唱歌,多次参加各种演出,如今每天还会唱上几十分钟。“我唱过抗日战争、解放战争及建国以后的很多革命歌曲,我也能唱

几句京剧、越剧。”林大爷说,唱着红歌或是一些老歌,仿佛自己回到了过去的岁月,令人心情愉悦,也起到了强身健体的作用。

此外,林大爷对央视的《星光大道》节目特别关注,基本上每期都看,并萌发参加《星光大道》的念头。“我在《星光大道》中看到一名84岁的老同志在唱戏,我虽然比他大两岁,但唱得并不比他差。”林大爷信心满满地说。

3个月作案40余次

这位“白闯大盗”被抓了

“白闯”案件仍不时发生。

“对付这种小偷只能用‘守株待兔’招术。”派出所民警、专职巡逻队员及村干部在日常巡查中,都对骑“绿驹”电动车的人特别留意。

“虽然不知道嫌疑人长什么样子,但

我第一眼见到他,感觉他就是我们要找的人。”那天,小雄派出所副所长卢松在巡逻中拦下一名骑“绿驹”电动车的男子。接受盘问时,男子神情紧张,答非所问。随后,民警在其电动车上搜出作案工具和赃物。

经审查,朱某,小雄人,今年36岁,曾因盗窃、抢劫、诈骗3次入狱。今年春节以来,他先后在海游、珠岙、亭旁、小雄等地入室盗窃40多次。

点前凭有效证件(企业竞买须携带营业执照副本原件、法定代表人身份证原件、公章等)及相应拍卖保证金收据到本公司办理竞买登记手续,同时向本公司提供书面密封拍卖竞价书(报价不得撤回),竞标价格须高于拍卖参考价,低于或等于拍卖参考价不具竞买资格。竞买人不得委托他人代为办理竞买登记手续及参加拍卖会(企业竞买必须由法定代表人本人办理及参加)。未尽事宜详见拍卖会专场资料。

注:本次拍卖为有保留价拍卖,不达保留价不成交。与标的物有利害关系的相关权利人届时请准时参加拍卖,缺席将视为放弃相关权利。

四、联系电话:(0574)87704115、87717080

委托人监督电话:(0574)65562075

五、公司地址:宁波市江东北路138号金融大厦805室

六、网址:<http://www.sanjiangpm.com>

浙江三江拍卖有限公司

拍卖公告

受宁波旭峰电器有限公司管理人委托,本公司将于2012年6月18日下午2点30分在宁波市江东区兴宁路46号日月宾馆会议室公开拍卖宁波旭峰电器有限公司所有的设备一批,整体拍卖,详见清单。拍卖参考价:126万元,保证金:100万元。

一、标的展示时间:2012年6月13日至2012年6月14日(具体看样由本公司统一安排)

二、拍卖方式及要求:采用书面密封报价与拍卖现场应价相结合的有保留价增价拍卖的方式。

三、咨询、竞买登记方式:即日起接受咨询,竞买人须于2012年6月14日上午11点前将拍卖保证金交付至委托人指定账户(户名:宁波旭峰电器有限公司管理人,开户行:宁波银行宁海县支行,账号:60010122000326039),以资金到账为准,企业竞买必须以单位转账支票或电汇方式缴入),凭银行进账单到委托人处(宁海县时代大道160号宁波银行大楼417室)开具保证金收据后,于2012年6月15日上午11

关注安全

平安是福

—三门县安委会·宣